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ІННОВАЦІЇ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ: ВИКЛИКИ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ ТА ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 

Цифровізація є ключовим напрямком модернізації бухгалтерського обліку 

в світі. Основні тенденції включають впровадження програмних рішень для 

автоматизації бухгалтерських процесів, електронного документообігу та 
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використання технологій великих даних (Big Data). В Україні останні роки 

спостерігається активізація впровадження сучасних інформаційних систем, 

таких як ERP-системи (Enterprise Resource Planning), що дозволяють 

автоматизувати облік і звітність. Одним із головних викликів цифровізації є 

потреба в постійному оновленні знань та компетенцій бухгалтерів. Зокрема, 

зростає попит на фахівців, які володіють навичками роботи з програмним 

забезпеченням для обліку та здатні аналізувати великі обсяги даних [1]. 

Глобалізація створює нові умови для ведення бізнесу та, відповідно, для 

бухгалтерського обліку. Підприємства, які працюють на міжнародному ринку, 

стикаються з необхідністю адаптації своїх облікових систем до міжнародних 

стандартів, таких як МСБО та МСФЗ (Міжнародні стандарти фінансової 

звітності). Це вимагає глибокого розуміння не лише локального законодавства, 

але й міжнародних норм. Впровадження МСФЗ в Україні є важливим кроком 

для інтеграції українських підприємств у світову економіку. Проте цей процес 

супроводжується численними проблемами, зокрема відсутністю достатньої 

кількості кваліфікованих фахівців, складністю адаптації національного 

законодавства до міжнародних норм та високими витратами на впровадження 

нових стандартів [2]. 

Основними викликами цифровізації та глобалізації для бухгалтерського 

обліку в Україні є: - автоматизація процесів. Незважаючи на позитивні зміни, 

що стосуються впровадження сучасних програмних рішень, багато підприємств 

все ще використовують застарілі системи обліку; - кваліфікація працівників. 

Для успішної інтеграції інновацій в облікові процеси необхідно постійне 

підвищення кваліфікації працівників бухгалтерії; - впровадження міжнародних 

стандартів. Хоча МСФЗ активно впроваджуються в Україні, їхня адаптація 

відбувається повільно, що спричиняє труднощі у звітності, особливо для 

середніх і малих підприємств. Впровадження інноваційних технологій, таких як 

штучний інтелект, блокчейн та хмарні обчислення, може кардинально змінити 

підходи до бухгалтерського обліку в Україні. Крім того, розвиток штучного 
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інтелекту дозволить автоматизувати не лише рутинні процеси, але й аналітичну 

діяльність, що підвищить точність і швидкість прийняття управлінських рішень 

[3]. 

Цифровізація та глобалізація створюють як нові виклики, так і можливості 

для бухгалтерського обліку. Для українських підприємств важливо активно 

впроваджувати сучасні технології, адаптуватися до міжнародних стандартів та 

підвищувати кваліфікацію працівників. Інновації в бухгалтерському обліку 

можуть суттєво підвищити ефективність облікових процесів та сприяти 

інтеграції українського бізнесу у світову економіку. 
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